

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.
TELEFONSZÁMOK: 27-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG).
27-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGŐ.
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESÉNE.
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR

IX. ÉVFOLYAM, 74. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. APRILIS 2. SZOMBAT.

Ara 10 fillér.

Ma féláru kedvezményes mozijegy-szelvény az Urániába és az Apollóba

Vásáry polgármester nyilatkozata a debreceni krematórium ügyéről

A Köztemető építési költségének alig öt százalékát teszi ki a krematórium létesítése. — Még nem történt intézkedés arra, hogy hamvasztással kapcsolatban történik-e az átvétel. — Már jelentkeznek, akik haláluk után a debreceni krematóriumban kívánják magukat elhamvasztani. — Hivatalosan még nem tüzték ki a krematórium átvételének időpontját.

A debreceni krematóriummal kapcsolatban éppen Debrecen kivéve már az egész országban nagy háborúságok folynak. Egyes fővárosi napilapok igyekeznek a kérdést úgy beállítani, mintha ezt az izgalmat dr. Vásáry István polgármester váltaná ki, különböző társadalmi rétegekből. Ezzel szemben a valóság az, hogy a polgármester az első támadásra adott nyilatkozatától eltekintve, a mai napig semmiféle formában erről a kérdéssel nem nyilatkozott.

Most, hogy a kérdés ismét erős hullámokat vet, megkérdeztük dr. Vásáry István polgármestert, mi igaz az elterjedt hírekből a krematórium ügyét illetőleg.



Dr. Vásáry István.

Dr. Vásáry István polgármester a »Debreczen« munkatársával beszélgetést folytatott a krematórium üzembehelyezésének kérdéséről.

Az elterjedt hírek szerint a krematórium átvétele a vállalkozótól április hó 11-én megtörténik. — Tett-e méltóságod intézkedést az átvételre vonatkozólag, illetőleg tényleg április hó 11-én megtörténik-e az első halottamvasztás? — tettük fel az első kérdést.

Dr. Vásáry István polgármester a következő választ adta:

— A törvényhatóság a köztemetői építkezések során vállalatba adta a krematórium építési munkáit is. Akik egyrészt a terveket, másrészt a köztemető létesítésével

kapcsolatos kötelező ravatalozási rendelkezéseket ismerik, abban a hitben vannak, hogy a krematórium létesítése tette szükségessé a csaknem 600.000 pengő költséget igénylő építkezési munkákat, amely költségeknek szerezintük nagyobb részét a krematóriumra fordította a város. — Ezzel szemben tény az, hogy a kötelező ravatalozás kimondása —, ami ellen ezideig semmiféle mozgalom nincs, de nem tudhatom, — nem lesz-e a jövőben — tette szükségessé egy nagyobb szabású épület létesítését és megfelelő felszerelését. Sőt ha az elhangzott véleményünk szerint kellő alappal nem bírt aggodalmakat honoráltak volna, még sokkal nagyobb építési költség lett volna szükséges, mert az egyházak képviselői a négy ravatalozó terem létesítését kevésnek találták.

— Maga a krematórium létesítése, amely a ravatalozó szaterén helyiségei egyikének felhasználásával történt az építkezési költségeknek legfeljebb öt százalékát teszi ki és éppen ezért hozták ennek a létesítését is javaslatba, a terveket megállapító, felülvizsgáló és a törvényhatóságnak javaslatot tevő közegek és szakbizottságok.

— A törvényhatósági bizottság ezeket a munkálatokat is vállalatba adta és a munkálatok teljes befejezés előtt állanak. Ezideig azonban sem én, sem megbízásom alapján senki a munkálatoknak a vállalkozótól, műszakilag leendő átvétele tekintetében még intézkedést nem tett. Így arra nézve, — hogy április hó 11-én lesz-e a munkálat műszaki átvétele és hogy ez hamvasztással kapcsolatban történik-e, azt a konkrét választ adhatom, hogy ezideig ebben a kérdésben semmiféle hivatalos intézkedés nem történt.

— A krematórium létesítése ellen részint a sajtóban, részint egyesületekben állásfoglalások is történtek. Kapott-e a város a társadalom köréből olyan nyilatkozatokat, amelyek a krematórium létesítése mellett, vagy ellene állást foglalnak? — hangzott a második kérdésünk.

— A város hivatalos fórumai előtt — válaszolt Vásáry István

dr. polgármester, dr. Láng Nándor törvényhatósági bizottsági tagnak a legutóbbi közgyűlések egyikén tett tiltakozó nyilatkozatától eltekintve, a krematórium ügyében semmiféle nyilatkozat sem egyesek, sem egyesületek részéről nem történt. A társadalom megnyilatkozásának kell tekinteni azonban azokat a leveleket, — amelyeket ez ügyben egyesek hoztam intéztek. Ezek között a levelek között egyetlen egy van, minden aláírás nélkül, amely »az emberi töpörtyűgyár« miatt bojkottot kíván Debrecenre. A hoztam intézett leveleknek nagy többsége azonban a krematórium mellett szól és nem annyira aláírás nélkül jönnek. Erkezett egy igen előkelő társadalmi állású, közfunkciót ellátó nem is debreceni lakos részéről olyan levél, amelyben annak a kívánságának ad kifejezést a levél küldője, hogy halála után őt és feleségét a debreceni krematóriumban hamvasztás el. Valószínűnek tartom, — hogyha a város felhívást bocsátana ki, hasonló tartalmu jelentkezésre, igen nagyszámú hasonló tartalmu értesítést kapna.

— Méltóztassék még arra a kér-

désre nyilatkozni, kell-e a városnak miniszteri engedélyt kérnie ahhoz, hogy a krematóriumot a vállalkozótól átvegye?

— Minden vállalatba adott munka — mondotta a polgármester — a közszállítási szabályrendelet alapján az általános és részletes építési feltételek szerint, amely melyek a szerződés kiegészítő részét képezik, végzendő el a vállalkozó által. E feltételek értelmében a munka elvégzésével formális eljárást kell lefolytatni annak megállapítása végett, hogy a vállalkozó a szerződés és így az általános és részletes építési feltételek mindegyikének eleget tett-e. Nagyon természetes, hogy ezt a formális eljárást a krematórium építési vállalkozójának munkájára vonatkozólag is annak idején le kell folytatni.

A polgármester nyilatkozatából tehát nyilvánvaló, hogy egyrészt senki sem kért, vagy keresett holttestet az első hamvasztásra, másrészt hivatalosan még nem tüzték ki a krematórium átvételének időpontját sem. Az is nyilvánvaló, hogy ehhez a műszaki átvételhez miniszteri engedélyre éppen úgy nincs szükség, mint ahogy semmiféle más olyan építési munka átvételére nem kell miniszteri engedélyt kérni, amely munka elvégzését a törvényhatósági bizottsági közgyűlés elhatározta és a munka végrehajtását a belügyminiszter engedélyezte.

Mint érdekességet jegyezzük meg még, hogy már arra az állírra, hogy a város a krematórium átvételéhez nem kap holttestet, már is akadt ajánlat, amely szerint néhány száz pengő ellenében a városnak holttestet bocsátónának rendelkezésre.

Massaryk cseh köztársasági elnök feltűnő nyilatkozata Magyarországról

»Kereskedjünk egymással és ha aztán jobban összebarátkozunk, beszélhetünk politikai kérdésekről.«

London, április 1. Massaryk cseh köztársasági elnök a Spectator főszerkesztőjének adott nyilatkozatában hangzott, hogy országa gazdasági szerződéseket akar kötni Ausztriával, Magyarországgal, Romániával, Jugoszláviával és Bulgáriával. Magyarország egyike volt azoknak az országoknak, amely a legsúlyosabban megszenvedett a háborúban játszott szerepe miatt. Azt kellene mondani a magyaroknak, hogy nem politikai szerződéseket javasolunk, hanem gondoljunk néhány évig kizárólag gazdasági kérdésekre. Kereskedjünk egymással és ha aztán jobban összebarátkozunk, beszélhetünk politikai kérdésekről. Nem ellensége Magyarországnak, noha ezt nagyon so-

kan állítják róla. A magyar politikai közvélemény vezérei nem törődnek a realitásokkal, amit pedig a világ elvárhatna egy olyan nagy tradíciójú nemzetől, mint a magyar.

Prága, április 1. A cseh képviselőház külügyi bizottságában a vita befejeztével Benes dr. külügyminiszter szólalt fel. Hangsúlyozta, hogy a középeurópai kérdés megoldásánál szó sem lehet nagyhatalmi diktátumról. Ha a középeurópai államok együttműködésére kerülne sor, akkor fontosnak tartja már most kijelenteni, hogy szükségesnek tartja a magyar, a jugoszláv és román mezőgazdászok a csehszlovák mezőgazdász élet színvonalára való emelését. Helytelenül akár a Népszövetség, akár a nagyhatalmak részéről való ellenkezés gondolatát.

BALTAZÁR PÜSPÖK IKTATJA MÉLTÓSÁGÁBAN AZ ÚJ TISZÁN- INNEI PÜSPÖKÖT.

Miskole, április 1. Farkas István alsóborsodi esperes, a tiszáninnyi ref. egyházkerület újonnan megválasztott püspökét április 14-én ünnepélyes kezek között iktatják be méltóságába Miskolcon. A beiktatást Baltazár Dezső dr., a tiszántúli ref. egyházkerület püspöke, a konvent és zsinat elnöke végzi.

HEGYMEGI KISS PÁL ÉS BÖGEL JÓZSEF INDITVANYA.

Hegymegi Kiss Pál és Bögel József a következő önálló indítványt terjesztik a legközelebbi közgyűlés elé:

Tisztelettel javasoljuk, hogy a krematórium üzembehelyezése tétessék újabb megfontolás tárgyává, tekintettel azokra a súlyos aggályokra, amelyek Debrecen város lakosságának egy részében a krematóriummal szemben fennállanak. Küldessék ki ennélfogva e célból egy bizottság, amely hatalmaztassék fel arra is, hogy amennyiben a krematórium üzembehelyezése felfüggeszthető, az épület mikénti felhasználásáról hozzon döntést.

A MAI IRODALMI ÜNNE- PÉLYEN LÉP FEL ELŐSZÖR DEBRECENBEN SZABÓ PÁL. AZ ORSZÁGOS HIRŰ ÚJ MAGYAR IRÓ.

A legszelebb körök érdeklődését keltette fel a ma este 6 órai kezdettel a Déri-muzeum előadótermében rendezendő irodalmi ünnepély, amelyet Szabó Pál tiszteletére rendeznek meg a magyar mélységből feltörő új tehetség debreceni tisztelői.

Az ünnepély, amelyet a legelőkelőbb irodalmi körök is érdeklődéssel várnak, a következő műsorral fog lezárni: Bevezetőt mond és Szabó Pált köszönti dr. Kertész Kálmán. Műveiből felolvassa Szabó Pál író. Ady parasztverseiből előad Kertész Dániel. Hortobágyi nótákat énekel ifj. cserefalvi Farkas Lajos, Fejlesztés Ferenc és zenekara kíséretével. Szabó Pálról szóló tanulmányát felolvassa dr. Juhász Géza író. Erdélyi József, Illyés Gyula és Szombati-Szabó István verseiből és Szabó Pál műveiből előad Kertész Dániel.

A DEBRECENI MANSZ NAGY TEAESTÉLYE.

Ma este 8 órai kezdettel tartja a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége teaestélyét az Arany Bika disztermében. Hetek óta folyó előkészületek után nyugodt lélekkel jelezhetjük előre, hogy ez az estély a társadalmi életnek egy igen szép, kiemelkedő eseménye lesz. A rendezésüktől nyert értesülésünk szerint ez egyesületnek célja ezzel az estélyel nemcsak anyagiaknak jótékony célú juttatása, de főként az is, hogy a város uril társadalmának kellemes szórakozás közepette találkozzon. Több mint 100 háziasszony várja meghívott vendégeit az asztalához, de gondoskodott az elnökség azokról is, akik külön asztalhoz meghívva nincsenek, az estélyből azonban részt kérnek. Főként a táncolni kívánó fiataiság felé fordul a rendezőség figyelmé akkor, amikor külön egy MANSZ asztalt állít fel, amelynél azok a fiatal emberek foglalnak helyet, akik egyes asztalokhoz meghívva nincsenek. A teaestély táncal lesz egybekötve, melyhez a zenét Kiss Béla és zenekara szolgáltatja.

Rendelet az ipari tanoncok létszámáról

A kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki a képesítéshez kötött iparágakban és a zárt üzemekben foglalkoztatható tanoncok legnagyobb létszámáról.

A rendelet kimondja, hogyha a munkaadósegédet egyáltalán nem, — vagy kétfőnél többet rendszerint nem foglalkoztat, legfeljebb 2 tanoncot alkalmazhat. Ha pedig kétfőnél több segédet foglalkoztat, minden további rendszeresen foglalkoztatott két segéd után legfeljebb egy-egy tanoncot, négy segéd foglalkoztatása esetén pedig legfeljebb három tanoncot alkalmazhat.

A gyárakban az így megszabott tanonc létszámot a segédek (szakmunkások) számához viszonyítva kell megállapítani. Annak megítélésénél, hogy a munkaadó rendszeresen hány segédet foglalkoztat, azt kell számításba venni, hogy egy év nagyobb részében hány segéddel dolgozik. Az időszakos üzemeknél, amelyek csak az év bizonyos szakában állanak munkában, a segédeknek azt a számát kell figyelembe venni, amely az időszakos munka tartamának nagyobb részén már megvan. E korlátozás alól az iparhatóság kivételt engedélyezhet.

A cigányasszonyok összehirapdálták a gyilkost

A heretlyóujfalui cigánysoron történt véres események a debreceni törvényelőtti.

Halálosvégű verekedés folyt le a múlt év november 30-án éjjel a heretlyóujfalui cigánysoron. Balogh János ittas állapotban tért haza lakására, majd átment sógorához Ajtai Lajoshoz, ahol felesége is tartózkodott. Az ittas állapotban levő cigány nagy féltékenységi jelenetet rendezett sógora lakásán és Ajtai Lajost zsebkésével karon és hasbaszúrta. A lakásban tartózkodó Balogh Mária és Kovács Mária, mikor látták, hogy Balogh leszurta Ajtai, rávetették magukat Baloghra, akit a földrepergettek s az egyik a fölé, a másik az orrárt kezdte harapdálni a földönfekvő cigánynak. Balogh ekkor könyörgőre fogta a dolgot:

— Jaj, drága serelmeim, csak a fülem, meg az orrom hagyjátok meg, a többit megehetitek.

Az asszonyok, mikor már alaposan megkínózták Baloghot, elmentek a csendőrségre és feljelentést tettek ellene. A csendőrség intézkedésére Ajtai beszállították az ottani kórházba, ahol a szerencsétlen ember nemsokára meg is halt. Baloghot pedig bekéstették a debreceni ügyészségre, ahol megindították ellene az eljárást, úgyszintén eljárás indult a két cigányasszony ellen, akik Baloghot harapdálták össze.

Az ügyet tegnap délelőtt tárgyalta a debreceni törvényszék és a bizonyítási eljárás befejezése után Balogh Jánost szendékos emberölés büntettéért hatévi fegyházra ítélte, a másik két vádlottat pedig felmentette. Az ítélet ellen úgy a vád, mint a védelem fellebbezést jelentett be a táblához.

Kirabolták a Serényi grófok kriptáját

A Serényi grófok putnoki kriptájának az őrzésével megbízott személyzet csütörtökön reggel megdöbbentő dolgot tapasztalt. Észrevették, hogy a kriptának az általuk gondosan lezárt vasrácsos kapuja nyitva van. Rosszat sejtve mentek be a kriptába, ahol felháborító felfedezés várt rájuk.

A koporsókat helyükből elmozdítva, felfedezve találták. Csakhamar kiderült, hogy valamennyi koporsóból ellopák a Serényi grófokkal és grófnőkkel eltemetett nagy értéket képviselő ékszereket, gyűrűket, gyöngyöket, nyakláncokat, karkötőket és fejdiáseket.

A hullarablók az egyik nemrégiben elhunyt

Serényi grófnő holttestének a karját is eltörték, egy másik Serényi gróf holttestének pedig a fejét sértették meg.

A kriptarablás híre nagy izgalmat keltett Putnokon és a csendőrség érelyes nyomozást kezdett a hullarablók kézrekerítésére.

Megállapították, hogy a kriptá beto-

rői kedden éjszaka álkaless segítségével mentek be a kriptába, ahol kegyetlenséggel garázdálkodásukat elkövették.

Vakmerő ékszerlopás Nyiregyházán

Egy óras segéd 10 darab márkás aranyórát lopott el és megszökött.

Vakmerő és nem mindennapi lopás történt Nyiregyházán. Héjjas János 23 éves órassegéd, aki egy hónap óta Vrabcz Antal ékszerész Luther uca 8. sz. alatt levő üzletében volt alkalmazva, reggel 8 óra tájban, az üzletnyitás után zsebrakott 10 darab márkás aranyórát, mintegy 2000 pengő értékben, azután megszökött.

Az ékszerész a tolvaj eltávazása után néhány percre észrevette az értékes aranyórák eltűnését és az esetről azonnal jelentést tett a rendőrségen, ahonnan detektívek indultak Héjjas üldözésére. A nyomok szerint a vakmerő tolvaj taligán Görögország felé vette útját. Eddig még nem fogták el.

Huszadszor is megszökött a betörőkirály

Budapest, április 2. Tegnap délelőtt értesítést kapott a budapesti főkapitányság, hogy a sopronkőhidai fegyházból Timár István, a híres kasszafuró-falbotó betörő megszökött. Timár munkára volt kiadva és rendkívül raffinált trükk alkalmazásával — szökött meg öreitől.

Híres, régi betörő Timár István, aki Medvegy Vilivel együtt a betörőkirályok „előkelő” galériájába tartozik.

Nevezetes szokása volt, mikor a háboru alatt a Margit-körúti katonai fogház rabja volt. Egy második emeleti ablak rácsát kifeszítette helyéből, ágynak deszkáiból pallót készített, ezt átdobta a szomszéd háztetőre és ezen a lenge hidon, mint valami kötélhúzó, bravuros egyensúlyozással szökött ki a Margit-körúti fegyházból. Most huszonegyedszer szökött meg. Legújabb szökéséről rádió útján értesítették a főkapitányságot, amelynek betörőkkel foglalkozó csoportjai nyomban munkába léptek, hogy elfogják a veszedelmes betörő királyt. Tartani lehet attól, hogy Timár István néhány napon belül életelt ad magáról valami nagystilusú kasszafurás vagy betörés révén.

SZABADLÁBRA HELYEZIK A RENDŐRMESTERT. KI LELOTTA FELESÉGE TÁMADÓJÁT

Budapest, április 2. Néhány nappal ezelőtt történt, hogy Szász II. Ferenc rendőrmester saját lakásán együtt mulatott vendégével, Halász Lajos éjjeli őrrel. Később mind a ketten eltávoztak, de a rendőr otthon felejtette szolgálati jelvényét, hazament és éppen abban a pillanatban tappant be a szobába, amikor Halász birkózott a feleségével. A rendőrmester kiutasította a toladó udvarlót, aki ellenszegült, majd hirokra keltek és a rendőr önvédelemből agyonlőtte Halász Lajost. A letartóztatott rendőrmester ellen erős felindulásban elkövetett emberölés miatt emelt vádat az ügyészség és indítványozta további fogvatartását.

Ezzel szemben Sándor László dr. védő hivatkozott arra, hogy jogos önvédelem esete forog fenn és védelem szabadlábrahelyezését kérte.

Enyedi Róbert dr. vizsgálóbíró ma délelőtt hirdette ki határozatát, amelyben

elrendelte Szász II. Ferenc rendőr azonnal szabadlábrahelyezését.

A vizsgálóbíró azzal indokolta meg végzését, hogy a rendőr családja becsületének védelmében tényleg jogos önvédelemből lötte le a támadóját.

ÚJ DEBRECENI POLGÁROK

A múlt hónapban a város a következőket vette fel községi kötelékébe:

Sz. Kovács István, máv. fűtő, Balogh József fuvaros, Blau Dávid szabómester, Sándori Kálmán ny. színész, Fischer Jakab szatócs, Szilágyi Lajos kézimunkakereskedő, Kenyeres György fodrász, Linkner János bádógossegéd, vitéz dr. László Béla kir. közjegyző-helyettes, Bernáth József nyug. rendőrfelügyelő, Lovas Imre postatiszt, Balogh Gyula népzeneész, Prákab Károly lakatossegéd, Benischke Ilona bizt. intézeti tisztviselő, Pongrácz Ernő nyug. máv. mozdonyfűtő, Vadász János uradalmi számvevő, vitéz Lépes Győző nyug. m. kir. ezredes, Bartha Ödön százados, Jezerniczky János, ny. kir. ítélőtáblai iroda igazgató, Pinter Gábor kp. őrmester, Kovács András máv. fűtő, Kárász Mária bankhivatalnok, Barta Károly borbély és fodrász. Összesen 24 polgárral gyarapodott tehát Debrecen lakossága.

Állampolgári esküt tett a múlt hónapban a városi hatóság előtt 12 vissza honosított és 2 honosított (lengyel állampolgár) egyén.

Az állampolgársági kötelékből elbocsájtott a múlt hónapban a belügyminiszter 2 külföldön élő, debreceni illetőségű, magyar állampolgárt.

Nagy függöny eladás!

(Egy- és kétszárnyas függönyök
és dupla ágyterítők)

Rendkívüli vétel —
nézze meg

KARDOS LÁSZLÓNÁL

Majdnem tettlegességre került sor a képviselőházban Peyer Károly sértő kijelentései miatt

Peyer gyanúsításai nagy felháborodást okoztak. — Roham a szocialisták ellen.

Budapest, április 1. A képviselőház falai tegnap ismét viharos jelenetektől visszhangzottak. Úgy látszik, hogy a nyugodt parlamenti légkör már csak a múlté, mert a szélső baloldali pártok botránny botránnyra idéznek föl. A tegnapi ülésen is olyan sértő és gyanúsító kifejezések hangzottak el Peyer Károly szájából, melyek egyszerűen felborították az amugy is látszólagos nyugalmat és viharos jeleneteket idéztek elő, melyek során csaknem tettlegességre került a sor.

AZ UZSORAJAVASLAT TÁRGYALÁSA.

Az ülés elején megkezdtek az uzSORAJAVASLAT szövegéről szóló törvényjavaslat tárgyalását. Fabinyi Tihamér előadó rámutatott arra, hogy a javaslat a gyengéket akarja megvédeni a gazdasági harcban. Az uzSORAJAVASLAT háromévi fegyverrel bünteti.

Hegymegi Kiss Pál a Rubinek-ügyben hozott tegnapi határozattal kapcsolatban arról beszélt, hogy a házszabályok hiányosak az összeférhetlenségi megállapítás szempontjából.

Almásy László elnök kijelentette, hogy a kérdést megfontolás tárgyává teszi.

Farkas Tibor az uzSORAJAVASLATRÓL azt mondja, hogy az egészen más, mint amit annakidején a bizottság lefolytatott. Azt kívánja, hogy a javaslatot újabb bizottsági tárgyalásra adják ki.

Almásy elnök kijelentette, hogy a módosítások házszabályszerűek. Az ellenzék tagjai tiltakoztak az ellen, hogy érdemi vita fejlődjék ki a javaslat fölött és azzal fenyegetőztek, hogy kivonulnak a gyűlésteremből. Azonban mégis meggondolták a dolgot és az ellenzéki szónokok szólásra jelentkeztek.

Magyar Pál szerint a javaslat nem időszerű. Élesen kritizálta aztán Magyar Pál a kormány gazdasági politikáját.

Zsitvay igazságügyminiszter kérte az elnököt, hogy a módosítások nagy számára való tekintettel a javaslat érdemleges tárgyalását a legközelebbi ülés napirendjére halassza.

NAPIRENDI VITA.

Szünet után az elnök napirendi indítványt tett olyan értelemben, hogy a Ház legközelebbi ülését kedden délelőtt tartsa a mai napirenddel.

Ulain Ferenc ellenezte az elnök napirendi javaslatát. Sürgős teendői vannak a parlamentnek, sürgősebb, mint az elnök által javasolt napirend. A miniszterelnök tegnap terjesztette be a számszék jelentését, amely szerint a kormány az első félét 37 milliós tulkiadással zárta. Ennek a túllépésnek a megvizsgálásához kell hozzáfogni közös egyetértéssel.

Létay Ernő az elnök napirendi indítványát pártolta. A kormány tervszerű munkával kívánja a Házat foglalkoztatni. Meggyőződése, hogy a miniszterelnök alkalmas és módosítást talál arra, hogy Ulain állításaira a megfelelő választ megadja.

Györki Imre azt javasolta, hogy a Ház szombaton tartson ülést és annak napirendjére a kormány vád alá helyezéséről szóló szociáldemokrata indítványt tűzzék ki. Gróf Károlyi Gyula az előző kormányzat politikáját folytatja. A mai nehéz időkben torna játékszereket vásárol a kormány és regösökre költ és pólopályá építésére ad összegeket.

Héjj Imre az elnöki javaslat mellett foglalt állást. A többség az elnök napirendi indítványát fogadta el.

PEYER KÁROLY GYANUSÍTÁSAI MIATT MAJDNEM TETTLEGESSÉGRE KERÜLT SOR.

A szenvedélyes hangú napirendi vita folyamán, amelyet állandó közbeszólások tarkítottak, Simon András személyes kérdésben szólalt fel és gyáva egyénnek mondta Peyer Károlyt, aki a vita során így kiáltott feléje: Hallgasson, mert beszélni fogok panamáiról!

Simon András kijelentette, hogy legjobb tudomása szerint semmiféle olyan cselekménye nincs, amely panamáinak volna minősíthető. Peyer kijelentését tehát rágalmazásnak tekinti mindaddig, amíg nem bizonyít. Egyben felszólította Peyert, adjon módot neki arra, hogy bíróság előtt felelősségre vonhassa.

Izgatott hangulatban állott fel Peyer Károly, hogy válaszoljon.

— Ezt az önéreztet, — mondotta — már ismerem, abból az időből, amikor a Dréhr-féle albertfalvai ügyet hoztam a Ház elé.

— Az én panamámról beszéljen, — kiáltotta Simon András Peyer felé, aki így folytatta:

— Nekünk ne álljon elő senki az önök pártjából...

Peyer szavait azonban nem tudta folytatni, mert a felháborodástól kipirultan ugrott fel helyéről Téglás Béla. — Kikérem magamnak! — kiáltotta szinte kikelve magából Peyer felé, de akkor már a Ház egységesen képviseleti is talpon voltak. Hevesen kiáltozva utasították vissza Peyer kijelentését.

Kelemen Kornél Peyer Károly felé rohant és követelte őt az egységspárt több tagja. A szociáldemokrata képviselők Peyer körül sereglettek. A rend felborult. Czettler elnök lesietett az emelvényről és a szöveg már-már du-lakodó csoport közé vetette magát. Kelemen Kornél és Téglás Béla a felindulástól remegve állottak Peyer előtt és a tumultuózus jelenetet csak az akadályozta meg, hogy néhányan közéjük álltak és szétválasztották őket. Az elnök hiába esendősítette képviselőit.

Hosszabb ideig tartott, amíg elesendesedett az izgalom és a képviselők visszatértek nártjuk padsorai mögé. — Czettler elnök újból megnyitva az ülést, sajnálattal állapítja meg, hogy többszörös kérdés ellenére is még mindig nagyon megsértik azt a parlamenti hangot, amely minden parlamentnek tiszteletet biztosít. Különösen sajnálja, hogy az imént lefolyt jeleneteknek az volt a színeze, mintha nem is pártok hanem ellenségek állnának egymással szemben, amit a nemzet nem kockáztathatna meg mai súlyos helyzetében. Kérte a pártokat, hogy becsüljék meg egymást.

PEYERT A MENTELM BIZOTTSÁG ELÉ UTASITJÁK.

Az elnök kijelentette, hogy Peyer kétszeri rendretasítása ellenére is oly sértő hangon illette az egységspártot, hogy ezért elégtétellel kell szolgálnia. Javasolta a Háznak, hogy Peyert magatartása miatt utasítsa a mentelmi bizottság elé. A Ház nagy többsége magáévá tette az elnöki indítványt, elenne csak a szociáldemokratapárt és a független kisgazdapárt néhány tagja szavazott.

Peyer folytatva félbeszakított felszólalását, kijelentette, hogy megkez-

dett mondatát nem tudta befejezni, mert ebben a kormánypárt megakadá-

A Lindbergh-gyerek állítólag nem is élt

London, április 1. A Daily Mail szerint Amerikában az a fantasztikus hír terjedt el, hogy az elrabolt Lindbergh-csecsemő állítólag nem is élt.

A hír szerint Lindberghék első gyermeke, röviddel az emlékezetes repülőbaleset után, halva született, s a szülők titokban örökbe fogadtak egy csecsemőt.

Most amikor Lindberghné ismét

lyozta.

— Talán esodálja?! — kiáltják a kormánypárttól Peyer felé, aki azzal a megállapítással fejezi be szavait, — hogy már sértő szándék miatt is mentelmi bizottság elé lehet utasítani valakit?

Az ülés végén több frásbéli miniszteri választ olvastak fel a régebben elhangzott interpellációkra.

anyai örömök elé néz, állítólag visszaadták szüleinek az adoptált gyermekeket és maguk Lindberghék költötték volna a gyermekrablás történetét.

Hopewell, április 1. Schöffner őrnagy, az állami rendőrség vezetőjének segédje, Európába utazott, hogy megkezdje a nyomozást Lindberghék kislfia után.

Lelkészsavasztás elleni panaszt nem lehet visszavonni

Az egyházközségi bíróság elvi döntése a Papp Imre megválasztása elleni fellebbezés ügyében.

Mint ismeretes: az 1931. évi januárban megtartott lelkeszsavasztást, mely Papp Imre megválasztását eredményezte 17 egyházközséggel párosszal támadta meg. A panaszt az esperes visszautasította, mert — szerinte — négy panaszosnak nem volt választói joga, kilenc panaszos pedig a panasztól frásbéli nyilatkozatban elállt és így a panaszhoz a törvény által megkövetelt tíz létszám hiányzik. Az esperesi visszautasító határozatot a panaszosok fellebbezése ellenére az egyházmegyei bírósága helybehagyta és a felhozott állítások igazolására irányuló kérést elutasította, mire az esperes a concessiót Papp Imrének kiadta. Papp Imrének ünnepélyes beiktatását panaszosok megakadályozták azáltal, hogy az Egyházmegyei Bíróság ítéletén felül az esperesi concessiónak kiadását is fellebbezték. Az Egyházközségi Bíróság múlt év nyarán meghozott ítéletével panaszosok fellebbezésének akként adott helyet, hogy az Egyházmegyei Bíróság ítéletét feloldotta, a panaszolt tényekre a vizsgálatot elrendelte, az esperesi concessiónak hatályát pedig a panaszok jogerős befejeztéig felfüggesztette.

Ezzel a már minden fórumon megjárt ügy visszakerült az Egyházmegyei Bíróság elé, mely érvényességét mondta ki a panasztól elállásokat s minthogy eszerint a törvényes tízes létszám hiányzott, tehát alakisági hiány miatt ismét helybehagyó ítéletet hozott s a panaszosokat 1000 pengőt meghaladó költségben elmarasztalta.

Panaszosoknak másik Egyházközségi Bíróság delegálása iránti kérelmét a Konvent nem teljesítvén, a régóta húzódozó panasz ügye esülörtökön a Tiszántúli Egyházközségi Bírósága elé került.

Gróf Dégenfeld Pál egyházközségi főgondnok és Török Imre kisújszállási esperes elnöke alatt tartották meg a tárgyalást, melyen az előadói tisztet Maklary Károly főjegyző töltötte be.

A bíróság hosszas tanácskozás után magáévá tette panaszosok jogi képviselőjének fellebbezési érvelését és elvi jelentőségű határozatként ítéletében kimondta, hogy a közérdekű panaszok alakiszerű érvényessége a panasz beadásának időpontja — tehát ex tunc, — nem pedig valamely későbbi — ex nunc — időpont szerint bírálható. És pedig annál inkább, mert a törvény által követelt tízes panaszos létszám a panaszosnak időközbeni halála, vagy más ok miatt is lecsökkenhet. A

törvényes időben törvényszerű módon beadott közérdekű panasz visszavonása tehát érvénytelen.

Az elvi jelentőségű döntés folytán a panasz újra visszamegy az Egyházmegyei Bírósághoz oly célból, hogy végre döntőn a panaszban felsorolt állítások kérdésében.

A szegény ember Északon

Dr. Ecsedi István előadása

Ezen a címen tartott tegnap este előadást dr. Ecsedi István muzeumigazgató a Munkás-Ottthonban. Az előadás iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult meg. A közönség zsufolásig megtöltötte a nagy előadótermet és rendkívül figyelemmel hallgatta a tanulságos előadást.

Ecsedi István a magyarok északi testvérnépeinek, a finnek, észtek, lapok életét mutatta be. Utazásai idején személyesen járt náluk és tanulmányozta életmódjukat.

Ismerette a sarkvidéken felül élő pásztorok életmódját az új háziállattal, a rénszarvással. Ez rendkívül hasznos állat, de már megjelent a konkurens egy birka fajta, mely ki fogja szorítani a rént.

Ahol a földi tenyészet megszűnik, az emberek a vízről élnek. A halak óriási tömege nagyon sok embert tart el. Itt bemutatja a tőkehal halászatát, szárítását és feldolgozását. A szegény halászok küzdelmét az elemekkel és a napi életért. A ropant veszedelmet, mely minden pillanatban az emberekre leselkedik. És mégis forradalmat jelent, ha a hal nem jönne meg.

Az emberek másik nagy csoportja faszlovák-ból és fafeldolgozásból él. Az északi folyókön a szállítás van és sok embert foglalkoztat.

Sőt, sok embernek adnak keresetet az északi sziklákon fészkelő vadmadarak tizezei. Ezeket nemcsak eszik, de fészkeikből kiszedik a tollat és értékesítik.

Vége bemutatja a modern telepítést, mellev a kultura nyomul előre az ősi területre.

Ezek nagyon szegényül élnek, de megvannak elégedve és nagyon becsületesek. Ha az államhatalom minden kedvezményrel jobb helyzetbe akarja őket juttatni, sokan inkább megszökönek, mint sem vállalják.

A nagyközönség mindvégig nagy figyelemmel hallgatók az érdekes előadást és nézték a jó képeket és végül lelkes tapsal jutalmazták az előadó munkáját.



Ma, szombaton délután 3 órakor, a legolcsóbb helyárakkal, 60, 80 fil. A legnagyobb operett siker, a **MAYA** kerül előadásra.

Este 8 órakor: Ferenczy Marien vendégfelléptével, C) bérletben **HARAPÓS FÉRJ**, a legkacagtatóbb operett-sláger kerül előadásra, a rendes leszállított helyárak mellett.

Ma este: Ferenczy Marien! Harapós férj: Ferenczy Marien! A debreceniek kedvence Ferenczy! Vasárnap három előadás!

3 órakor: Ferenczy Mariennel, Mogyoróssy önkéntes szerepében. **TATÁRJÁRÁS**.

6 órakor: Kardoss Géza felléptével, közkívánatra! **TOROCKÓI MENYASSZONY**.

Fél 9 órakor, délutáni helyárakkal **FEHÉR LÓ**.

Vasárnap mind a három előadás 3 órakor, 6 órakor és 9 órakor egyforma olcsó

vasárnapdélutáni helyárak mellett tartatik meg!

A vasárnapi előadásra a délutáni olcsó helyárak érvényesek, bármelyik előadásra!

Hétfőn és kedden este: Ferenczy Marien felléptével **ALVINCZY HUSZÁROK!**

Április 6-tól minden este a világ-hírű **KASSNER** együttes vendégjátéka!

Jegyek már válthatók!

A TÖRVÉNY NEVÉBEN.

Alsberg és Hesse drámája a Csokonai-színházban.

„A törvény nevében” nem a szokványos bűnügyi dráma. Ebben nemcsak a mese a fontos, de igen jelentős értéket képvisel a társadalmi háttér és a szereplők jellemrajza. A lényeg a bírói és ügyvédi lelkiismeret problémája, mely azonban sohasem válik egyoldalúvá vagy öncélúvá. A szerzők az érdekes témát izléssel kezelik s ez már magában is érték. Az egyik szerző, Alsberg: bíró, a másik, Hesse: író. Ez a társulás már eleve kizár minden elfogultságot a téma feldolgozását illetően. A mese állandóan ébren tartja a közönség érdeklődését, amennyiben az izgalmas és váratlan fordulatokat a szerzők bravúrosan tudják csoportosítani s alakjaik valóban emberek és nem bábuk. Akik szeretik az érdekes és egyben újszerű darabokat, azok őszinte élvezetet fognak találni Alsberg és Hesse drámájában, melyet a Csokonai-színház pénteken este mutatott be nagy sikerrel.

Kemény László rendezése gondos, izléses és ötletes, diszletei stilszerűek. Kemény ügyelt arra is, hogy az előadás gördülékeny legyen s a szüneteket nem engedte elnyújtani.

Az előadás középpontjában szintén Kemény László állott, aki a vizsgálóbíró szerepében nagyszerű emberábrázoló művészetének egész skáláját végigjátszotta. A lélek minden rezdülésének meg tudta adni a megfelelő külső formát. Acélos, határozott ember volt, fölényesen okos és hidegen intelligens, de tudott meghatóan emberi is lenni s azokban a momentumokban emelkedett a legmagasabbra, mikor a szívenütött apa rejtett gyanúját, titkok kétségbeesését rajzolta meg. Cselle Lajos a gyilkossággal gyanúsított diák szerepében ismét beigazolta sokoldalú és kivételes tehetségét. Olvan megrázó drámai erővel, teljes átéléssel és könnyes meghatottsággal alakította Berni Frigyest, hogy minden jelenete emlékeztetés marad. Laczkó József dr higgadt, okos ügyvéd volt, alakítását érett mű-

vészet, nagy intelligencia jellemezte. Walter szerepében Szabó Imre csillogtatta eredeti tehetségét, a szerep primér átélését s minden jelenetében őszinte és igaz volt. Várady Pál öreg könyvelője sajátos groteszkumával és páratlan realitásával megérdemelt sikert aratot. Kár, hogy ez a remek színész az egyik jelenetben a művészi sikert feláldozta a közönségsikerért. Kormos Ferenc humoros figurája csupa derüs közvetlenség s emellett nem hiányzott belőle a realitás. Bányász István házfelügyelője kitünően megformált alakítás volt, amely minden elismerést megérdemel. Bakos Gyula rendőrbiztosa méltóan egészítette ki az együttest.

A darabban tulajdonképpen nincsen női főszereplő.

Halassy Mariska az anya szerepében gyengéd és igaz volt. Könyves Tóth Erzsé egy „kinőtt” szerepben is művészi alakítást nyújtott. Apor Klári kedves és közvetlen, de néha bizonytalan. Patay Józsefné most is jól megállta helyét, de hasonlóan ügyesen játszottak a többiek is. (b. p.)

MOZIK MŰSORA:

Ma szombaton, április 2-án

A hétköznapi 5 órás előadások mérsékelt helyárakkal.

VIGSZÍNHÁZ 5, 7, 9 óra	Kadettkísasszony főszereplők: Dolly Haas, Halmay Tibor és Gustav Fröhlich.
URANIA 4, 1/2 7, 9 óra	Lángbörtön hangos dráma Tim Mc. Coy főszereplésével. Budapesttel egyidőben.
APOLLO 7 és 9 óra	Dzsingisz khán Injikin főszerepl. Azonkívül: A hóhér fia, dráma

„Meteor” mozi műsora.

Szombaton:

FEHÉR BARAT.

Richard Woss világhírű regénye Cus-tar Fröhlich és Charlotte Susaval. Előadások: 5, 7 és 9 órakor mérsékelt helyárak.

VASÁRNAP ESTE LESZ A DEBRECENI DALOSKERÜLET DISZHANGVERSENYE.

Mint már jeleztük, vasárnap este nyolcórától kezdettel tartja a debreceni XI. daloskerület diszhangversenyét az Arany Bika szálló nagyertermében. Ez a dalos est a szokásos és megszokott dalosbemutatók keretét messze túlhaladja választékos és művészi műsorával. Szereplő dalárdák jórésze zenekisérlettel ellátott műveket mutatnak be, ami már magában véve is változatosabb teszi a műsort. Minden résztvevő énekkar gondos és alapos felkészültséggel siet a debreceni daloskerület támogatására. Ennek az estnek a jövedelme t. i. nem a szereplő dalárdáké, hanem a dalosgyűjtemények a diszhangverseny jövedelmét a kerületnek adják, hogy ezzel is lehetővé tegyék a június havában rendezendő dalosverseny sikerét.

A daloskerület vezetősége és a szereplő dalárdák szeretettel várják a vasárnap esti diszhangversenyre Debrecen dalkedvelő publikumát.

Fotó

A Debreceni Foto Club 1932 április 4-én d. u. 6 órakor közgyűlést tart az Angol Királynő különtermében. Előzőleg választmányi ülés.

A Debreceni Foto Club április 3-án fotokirándulást rendez a halápi erdőbe. Találkozás a nagyállomáson. Vonatindulás 7 óra 40 perckor. Viszaérkezés 12 óra 30 perckor.

A debreceni KIE fotoclubja ma este 3 órakor tartja szokásos összejövetelét, melyre a tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

MA SZOMBATON
félárú kedvezményes szelvény ellenében nézheti meg, az **az Urániában a „Lángbörtön”-t** a veszedelmek mamut-filmje, 4 részben, 21 felvonásban.
vagy az Apollóban „Dzsingizkán” tatártörténetet, és a **»HÓHÉRFIA«** szenzációs drámát.

DEBRECZEN	DEBRECZEN
Félárú-jegy váltására jogosít. Egy személy részére URANIA VAGY AZ APOLLÓ április 2-iki bármely előadására.	Félárú-jegy váltására jogosít. Egy személy részére URANIA VAGY AZ APOLLÓ április 2-iki bármely előadására.

Vadon Sándor, a debreceni ügyvédek nesztora, 87 éves korában elhunyt

A legrégibb debreceni ügyvéd halála. — Temetése szombaton délután 3 órakor lesz.

Széles körben keltett nagy részvétet az a hír, hogy Vadon Sándor nyugalmazott ügyvéd, a debreceni ügyvédek nesztora, március 31-én 87 éves korában elhunyt. Vadon Sándort csaknem mindenki ismerte Debrecenben, noha ő az utóbbi időkben igen visszavonult életet élt. Annyira szerették és becsülték a jóságos öreg urat, hogy mindenki »Sándor bácsinak« hívta.

Vadon Sándor a régi ügyvédi generációhoz tartozott s igazi mintaképe volt a megértő, jószívű jogászoknak. A Kölcsonös Segélyező Egyletnek megalapítása óta jogtanácsosa volt s csak a legutolsó időkben mondott le erről az állásról. Több mint hatvan éven át ügyvédkezelt s nagyon jó barátságban állt Márk Endre ny. polgármesterrel.

Vadon Sándor volt egyébként az egyetlen debreceni ügyvéd, aki rendszeres nyugdíjat kapott. Irodáját mintegy két évvel ezelőtt oszlatta fel s azóta visszavonult a jogász pályáról.

A köztisztviselőben álló öregúr, aki mindvégig megtartotta szellemi frissességét, néhány héttel ezelőtt megbetegedett. Bár az orvosok mindent elkövettek, hogy megmentse az életnek, Vadon Sándor állapota két héttel ezelőtt súlyosra fordult s csütörtökön délután háromnegyed 3 órakor 87 éves korában elhunyt. Temetése április 2-án délután 3 órakor lesz a Kossuth uccai ref. templomban tartandó ima után a Kossuth uccai temetőben. A temetésen a debreceni Ügyvédi Kamara is képviseltetni fogja magát.

Turistaság

A nyaraltatási akciónkra vonatkozólag a Mátrában, Felsőtárkány, Szarvaskő, Belsőtárkány közösek értesítését megkaptuk és mindenütt lehet 1 ágyas szobát havi 20—30 pengőért kapni és étkezést napi négyszeres bőséges étkezéssel 2—3 pengőért.

Felsőtárkány eger—lilafüredi műút mentén 12 kilométernyire Egertől. 360 méter magasán érdekes barokktemplomával és halastavával emelkedik ki a környék látnivalói közül. A halastórol útjelzés vezet a Vöröskő forráshoz s a 848 öm. magas Imokőre.

Szarvaskő az eger—putnoki vasutvonal mentén festői környezetben 600 lelket számláló község, váromjáról nevezetes, mely egy 247 m. magas szikla-képződményen épült. Az állomástól jelzés vezet a váromokhoz, majd tovább az 501 m. magas Tardostetőre.

Belsőtárkány a Belkő (786 m.) aljában levő tágas völgyében épült nagyközség eger—putnoki vasutvonal mentén. A Belkő, mely nyugati szélső vég-

vára a Bükknek, kopasz tetejéről mesze földre gyönyörű kilátás nyílik. Belsőtárkány érdemes megtekinteni a ciszterciák hajdani betháromkúti apát-ságának templomát, mely egyik legkiválóbb románstílusú műemléke az országnak.

Lapunk előfizetőinek díjmentesen adjuk Eger és a Mátravidék kis kalauzáját, ha előfizetési nyugtánkkal Sringer turista egyesületi titkár fotózletében jelentkeznek.

A HALVÁNY SÁRGA RÓZSA KOLON TÁNCOS ÖSSZEJÖVETELE

Szépen sikerült és mindvégig a legkitünőbb hangulatu táncestét rendezett a Halványsárga rózsza kolon pénteken este az Angol Királynőben. A Halványsárga rózsza kolon öt éve áll fenn és minden évben hagyományos sikerrel rendezi meg táncos összejövetelét. Az összejövetelen szépszámu és előkelő társaság jelent meg, akik nagyszerűen szórakoztak a késő órákig.

Kalmár Tibor zeneszerző, a rádióközönség kedvence zenekarával
április hó 1-től minden este
az Arany Bikában énekel és muzsikál.
Asztalrendelés 34-54 telefonon.



Időjárás

A debreceni egyetem földrajzi Intézete jelenti április 1-én. Az enyhe levegőt szállító meleg légáramlás még ma is fennállott. Az égbolt a kora reggeli órákat kivéve, csaknem állandóan borult, sőt délután már gyenge esőnk is volt. A hőmérséklet a vastag felhőzet miatt nem emelkedett oly mértékben, amint azt vártuk, de azért a tegnapi nívót így is meghaladta. Az éjszaka enyhe fagymentes volt, a hajnali hőmérséklet 3,8, a déli legmagasabb 12,2 fok Celsius volt. Az erőteljessé vált déli légáramlás folytán a már Angliát és az Északi tengert elborító hideg betörés a kontinensen nem tud előrehaladni s így annak hozzánkjutása néhány nappal eltolódott.

A légnyomás ma már csak gyengén esett, a tengeri színére redukált értéke reggel 758,8 mm, este 757,8 mm volt. Esti hőmérséklet 9,3 fok.

Enyhe és csaknem állandóan borult idő várható, időnként kisebb esővel. Fagy az éjszaka sem lesz és a holnap déli hőmérséklet is meg fogja haladni a 10 fokot.

— Vasárnapi istentiszteletek sorvendje a ref. templomokban. Nagytemplom, délelőtt 10 órákor prédikál: K. Kiss László, délután 5 órákor prédikál: Magyar Bertalan. — Kistemplom, délelőtt 9 órákor prédikál: Madar Zoltán, délelőtt 11 órákor prédikál: dr. Farkas Pál, délután 5 órákor prédikál: dr. Farkas Pál. — Kossuth uca, délelőtt 10 órákor prédikál: Uray Sándor, délután 5 órákor prédikál: Baja Mihály. — Árpád tér délelőtt 10 órákor prédikál: dr. Dancsházy S. délután 3 órákor prédikál: Szabó Géza. — Ispoly, délelőtt 10 órákor prédikál: Molnár Ferenc, délután 5 órákor prédikál: Szabó Gyula. — Homokkert, délelőtt 10 órákor prédikál: Kalas Ferenc, délután 3 órákor prédikál: Szokody Gy. th. — Nyilastelep, délután 3 órákor prédikál: Papp Imre. — Csapóker, délelőtt 10 órákor prédikál: Halász András, délután 3 órákor prédikál: Halász András. — Fancsika, prédikál: Vajda László. — Nyulas, d. e. 10 órákor prédikál: Siposs Imre. — Sámsoni uti iskola, délután 4 órákor prédikál: Bárdi Ferenc th. — Kerektelep, délután 3 órákor prédikál: Botyán János th. — Wolaffkatelep, délután 3 órákor prédikál: Rápolthy Á. th. — Boldogfalva-kert, délután 3 órákor prédikál: Meleg Dániel th.

— Vasárnapi rend a róm. kath. templomban és az iskolakápolnáknál. Fehérvasárnap egésznapos szentségimádás. Szentmisék a szokott rendben: reggel 6, 7, 8, 9, 11, háromnegyed 12 és fél 1 órákor csendes misék. Fél 10 órákor nagymise, utána szentbeszédet mond Kovács Sándor káplán. A déli misén prédikál: dr. Hanzély Lajos káplán. — Délután 5 órákor litánia, szentségbetétel. Prédikál: Szabó Imre káplán. — Az iskolakápolnáknál: Csapókerben fél 10 órákor Kummergruber Emil kegyesrendi tanár. — Homokkertben fél 10 órákor dr. Kompasz Árpád szentszéki bíró, hittanár, terézianumi igazgató. — Nyilastelepen 10 órákor Szabó Imre káplán. — Augusztia szanatóriumban 9 órákor dr. Rózsa Jenő káplán.

— Az evang. templomban vasárnap, április 3-án, délelőtt 9 órákor egyházi ének. 10 órákor prédikál: Kovács József ref. vallásánár. 11 órákor közgyűlés.

— Schaff táneiskolájában, a Koronában ma, szombaton új tantervvel kezdődik.

Vakmerő betörés a színházi-átjáróban egy csemegeüzletbe

Vakmerő betörés történt tegnap este a kora esti órákban a színházi átjáróban levő Lipták-féle csemegeüzletben. Este 7 órákor a szokás szerint bezárták az üzletet. A betörők már nyilván régebben kiszemelték az üzletet, mert nemsokára azután, hogy az üzletet bezárták, az udvar felől feltörték az üzlet ajtaját és így hatoltak be az üzletbe. A betörő nem is gyujthattott lámpát, mert a közelben uccai lámpa ég és a már előre elkészített terv alapján követték el a betörést.

A betörő felfeszítette a pénztárszekrényt és a benne talált 40 pengő készpénzt magához vette, utána pedig az árukészletet dezsmálta meg és csokoládékat, sajtokat, cukorkákat vett magához, aztán az udvaron keresztül feltűnés nélkül eltávozott. A betörést a hőmester vette észre, aki értesítette az üzlettulajdonosokat, akik viszont feljelentést tettek a rendőrségen. A betörés ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

— Istentisztelet az unitárius templomban. Debrecen, Hatvan uca 24. szám alatt levő unitárius templomban folyó évi április hó 3-án, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel rendes vasárnapi istentiszteletet tartanak. Ez alkalommal imádkozik és prédikál: József Miklós unitárius püspöki vikárius. Istentisztelet után azonnal közgyűlés lesz. A templom fűtve van.

— Bibliánepély a baptista imaházban. A Szappanos uca 23. szám alatt levő baptista imaházban vasárnap délelőtt 9—10-ig imádkoztat, 10—11-ig prédikáció, 11—12-ig vasárnapi iskola, délután 6—7-ig prédikáció, fél 8—9-ig bibliánepély vegyeskar és zeneszámokkal.

— Rekvium Károly király emlékeztetése. Április elsején, tegnap volt 10 éve, hogy IV. Károly király tragikus körülmények között Madeira szigetén elhunyt. Mivel ezidén az évforduló napján nem lehetett gyászmisét szolgáltatni, a debreceni templomban is április 5-én, kedden tartanak rekviumot Károly király lelkiüdvéért. A gyászmise pontban 9 órákor kezdődik s azon résztvesznek a katonai és a polgári hatóságok is.

— Szentmiserend április 4-én. Gyűlölt Boldogasszony ünnepén. — Szentmisék rendje, mint vasárnap. — Fél 10 órákor nagymise, utána szentbeszédet mond dr. Rózsa Jenő káplán. Utolsó mise fél 1 órákor. Délután 5 órákor litánia. Az iskolakápolnáknál és az Augusztia szanatóriumban szentmise nincs.

— Meghívó. A magyar Rokkantség-elleni és Nyugdíjgyűlés debreceni fiókpénztára 1932 április hó 3-án, vasárnap délelőtt 11 órákor tartja meg rendes évi taggyűlést az Ipartestület dísztermében, mely gyűlésre tisztelettel kérjük az összes fizető taglétszám megjelölését. A befizetett tagsági könyvek a teremheléskor felmutatandók. A taggyűlés napirendjére tüzetelt: elnöki megnyitó, a fiókpénztár évi jelentése, a központi vezetőség évi jelentésének ismertetése, ellenőri jelentések, küldöttek megválasztásának megerősítése, esetleges indítványok. Taglétszám üdvözléssel a helyi vezetőség.

— A Katolikus Népszövetség műsoros délutánja. A Katolikus Népszövetség debreceni csoportja április 3-án vasárnap délután fél 6 órai kezdettel nagyszabású műsoros délutánt rendez a kath. főgimnázium dísztermében. A műsor rendkívül gazdag, magasszínű és szórakoztató. 1. Bús magyarok. Éneklő a csoport ifjúsági önképzőkörének énekara. 2. Megnyitóbeszédet tart dr. Lechner József ügyvéd, helyi igazgató. 3. Egészség tízparancsolata. Szavalja Gulyás Magduska. 4. Zongorán játszik Veszélovsky Irénke. 5. A kofa. Előadják: Nógrádi Juliska, Herváth Ilonka, Monoki Gyurika. 6. Rákóczi megtérése. Éneklő ifj. Kiss Béla. 7. Magyar, ragadd meg az Isten kezét. Szavalja Berényi Margit. — 8. Amerre a fecskek szállnak. Előadja a csoport ifjúsági önképzőkörének énekara. 9. Imádkozó gyermek. Szavalja Szántó Zoltán. 10. Imakönyvem. Szavalja Budai Aranka. 11. Poldini: Pörölyös kovácsok. Előadja ifj. Zempléni Kornél. 12. Ez a rab föld mind az én hazám. Szavalja Szunyogh Etelka. 13. Mi fáj jobban? Blaskó Mária-tól. Szavalja: Galambos Ferenc. 14. A gyermek és a gyermek ápolása. Ismertetés. Tartja: vitéz dr. Szily Tibor főorvos, csecsemő- és gyermekorvos. 15. Himnusz. Belépődíj nincs!

— Boldogkertiek figyelmébe! Értécsítjük a „Boldogkerti Népkör” című olvasóegylet tagjait és a kertészek összes lakosait, hogy a belügyminiszter úr az egyesület alapszabályait jóváhagyta. Ennélfogva a vezetőség az évi rendes és tisztújító közgyűlést folyó hó 10-én, vasárnap délután 4 órákor tartja meg. (Miképecsi ut 7. szám alatt. Régi csendőrlaktanya). A közgyűlést a Homokkerti Dalkör ének-száma nyitja meg. A tagok részére a meghívók már kibocsátottak. A nem tagokat pedig ez uton hívja meg a vezetőség.

— A Katolikus Népszövetség helyi csoportja április hó 3-án, délelőtt 11 órákor folytatja sorozatos előadását a Varga uccai iskola termében. Ez alkalommal szilicei Várady Gyula nyug. plébános folytatja hitvédelmi előadását, amelyre a tagokat és az ügy barátait minden külön értesítés nélkül meghívja a vezetőség.

A magyar ipar vívmánya!

A hölgyközönség által elismert kiváló minőségű

»HÁPÉBÉ« márkájú combiné. »HÁPÉBÉ« selyem nadrág, »HÁPÉBÉ« selyem harisnya! Figyelje minden darabnál és párnál a »HÁPÉBÉ« márkát! Minden »HÁPÉBÉ« árúért teljes felelősség.

Egvedüli gyári lerakat:

Króh Vilmosnál, Dégenfeld-tér 10. sz.

Combiné 4.40. Sima nadrág, olyan mint a habselyem, gyönyörű pasztel színekben 3.38. Csikos selyem nadrág, nehéz minőségű, pasztel színekben 1.96. Selyem harisnya minden színárnyalatban, nehéz minőségben a legtartósabb és a legolcsóbb árban 2.85. Tavasz divatujdonosságok a legolcsóbb napi árban.

GYENGÉLKEDÉS IDEJÉN, különösen ha a rosszullétet szorulás fokozza, a természetes „Ferenc József” keserűvíz fájdalommentes székürülést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vízről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitűnő eredménye változóknak üzemekben kapható.

— Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot: Kigyó, Piac u. 33. — Muraközy, Piac u. 72. — Sas, Hatvan u. 70. — Csillag, Árpád tér 1. — Nádor, Szent Anna u. 66. szám.

— Baleset az inségmunkánál. Zsilinszki József 25 éves napszám az ujléai uton az inségmunkánál dolgozott. Az egyik homokhordó csillag rament a lábára és lábfejét összezúzta. A mentők részestítették első segélyben, majd a klinikára vitték, ahol bekötötték a sérülését, onnan pedig a lakására szállították.

— Jurik Ica és Apór Klári vasárnap (ápr. 3-án) délelőtt fél 12-től autogrammdélelőttöt tart a Ruzicska műteremben.

— A Dóczy Volt Iskolatársak Szövetsége ápr. hó 5-én, délután 5 órákor a régi Dóczy rajztermében tartja ápr. havi klubdélutánját. Ezen a klubdélutánon előadó lesz: Engel Lászlóné, a Dóczy volt növendéke. Bizonyára a Szövetség tagjai örömmel sereglenek eme kulturdélutánra is, ahol egy kiváló előadásban és kellemesen eltöltött órában lesz részük. A szövetség tagjai mind nagyobb számban keresik fel eme kulturdélutánokat és ebből az érdeklődésből látszik, hogy milyen nagy hézagot pótol Debrecen társadalmában a Volt Iskolatársak Szövetségének ezen összejövetele. Az előadáson kívül letárgyalja és előkészíti a szövetség a május hó 8-ra tervezett nagy hangversenyt is, amely előadásal lesz egybekötve. A május hó 8-án tartandó hangverseny szereplője lesz: Siposs Árpádné vegyesdandárparancsnok neje, aki briliáns zongorajátékkal szerepel. Dr. Révész Imréné kiváló művészettel énekelni és dr. Harsányi Zoltán fró felolvasni fog. — Azonkívül a tanítónőképző és leánygimnázium énekara is fog énekelni. — Az április 5-iki klubdélután az utolsó Lilla-tea napját is megállapítja, a mit még ez évben a tavaszon rendezni óhajt a rendezőbizottság. A klubdélutánon háziasszonyok és házikisasszonyok: Balogh Istvánné, Szathmáry Zoltánné, Debreczeni Erzsébet, Pethőné Lissner Manci, Porcsalmy Ilona, Wehster Magda, Tóth Etelka (Bocskai-kert), Polgár Ica, Zilahi Polgári Imréné, dr. Szentpéteri Kun Judit, dr. özv. Tasnádi Kardoss Gézané, Szele Miklósné, Gombos Böske, — Vargha Ilus. Belépődíj nincs. meghívót nem bocsátunk ki. Perselybe adakozhatik mindenki tetszése szerint. Mindenkit szeretettel hív és vár a szövetség elnöksége.

ANYAKÖNYVI HIREK.

Születések: Nagy Lajos cipészmeister, fiu, Lajos; T. Kiss János kocsis, leány, Zsuzsanna; Zilahi Balázs fia, Balázs; Mányi Bálint bérlő, fiu, Sándor; Dobó Ferenc bérlő, leány, Margit; Szendrei János gazdálkodó, fiu, János; Gombási Károly fia, Lajos; Kis József kőművessegéd, leány Erzsébet.

Halálozások: Németi Erzsébet, ref., 2 éves, Nagyhegyes 2. Beke Piroka, ref. 1 hónapos, Kismacs 51. Rác Julia, ref., 53 éves, Bősörményi út 25. Folgersperger Ignác, r. kath. 66 éves, Eötvös u. 110. Kupás Eszter, ref., 2 hónapos, Bocskaitér 1. Balogh János né Horváth Mária, ref., 28 éves, Csengersima. Katona Gáborné Ilyés Zsófia, ref., 20 éves, Hajdusoboszló. Tunyogi István, ref., 74 éves, Kórház u. 1.

Eljegyzések: D. Nagy György — Balogh Erzsébet; Vincze János — Balda Anna; Szücs Lajos — Boldogh Katalin.

Gyászrovat

Vadon Sándor ügyvéd 87 éves korában elhunyt. Temetése április 2-án, délután 3 órakor lesz a Kossuth uccai templomból a Kossuth uccai temetőbe. A temetést Gebauer temetkezési vállalata rendezi.

Rácz Jullánna élt 53 évet. Temetése április 2-án, délután 5 órakor lesz Böszörményi ut 25. számú házunktól a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Hatvan uccai temetőbe. A temetést Fehértói temetkezési vállalata rendezi.

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk

BALLA JENŐ végtisztességtételén megjelentek s nagy fájdalomukat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk őszinte köszönetet.

Debrecen, 1932. április 1.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD.

— Az Iparoskör tagjainak figyelmébe! Vadon Sándor ügyvéd, az Iparoskör főügyésze elhalálozott. Temetése április hó 2-án, szombaton délután 3 órakor lesz a Kossuth uccai templomból. Az Iparoskör elnöksége ezúton kéri fel a kör minden egyes tagját, hogy a temetésen minél nagyobb számban sziveskedjenek megjelenni. Bessenyei, elnök.

— Ujabb hamispénzeket hoztak a debreceni ügyészségre. A miskolcorkönyeki pénzhamisítás ügye olyan, mint a tengeri kígyó. Csaknem minden nap érkezik a debreceni kir. ügyészséghez jelentés újabb hamis pénzekről. Legutóbb 2 darab 20 filléres és 6 darab 50 filléres pénzt küldtek le Miskolcra a debreceni kir. ügyészségre. A 20 filléresek igen primitív hamisítványok, az 50 filléresek ellenben köny nyen megtevesztik az embert. Minden valószínűség szerint ezek a hamis pénzek is a Koós András-féle banda hamisítványai közül valók. de eddig még nem kerültek forgalomba. A debreceni ügyészség egyébként a most beszolgáltatott hamispénzek ügyébe a is elrendelte a nyomozás lefolytatását.

— A világ boldogsága április 24-én kezdődik. Londonból jelentik: Palani Swamigal hindú csodatevő böles, kinek jóslataiban egész India rendíthetetlenül bízik, Meduzaban (Madras állam) levő szemináriumban kijelentette, hogy április 24-én rendbe fognak jönni a világ bajai s attól fogva az emberiség 67 évig zavartalan békében és boldogságban fog élni.

x „Száz kéz nyul egy leány után“ c. rendkívül érdekes regény kapható kiadóhivatalunkban, József kir. herceg u. 1., vagy megrendelhető a lapkiadóknál. A 170 oldalas, szépen illusztrált regénykötet kedvezményes ára 80 fillér.

— Felakasztotta magát egy csász, mert mezőrendőri kihágást indítottak ellene. A hajduböszörményi rendőrség jelentést tett a debreceni kir. ügyészségnek, hogy Komjáthy Miklós 48 éves erdőcsász öngyilkossági szándékából felakasztotta magát. Mire az öngyilkosságot észrevették, az életunt ember halott volt. A bevezetett vizsgálat szerint Komjáthy azért vált meg az életből, mert nyomorgott s nagyon el volt keseredve amiatt, hogy az utóbbi időkben több mezőrendőri kihágást indítottak ellene. Komjáthy Miklós a múlt délelőtt kiment az udvarra és ott a ház kislornácán felakasztotta magát.

KÖSZVÉNY REUMA CSÚZ

Izületi és hasogató fájdalmak legbiztosabb gyógyszere

PRÓBATUBUS 2.-P. **Rheumagel** MAGYTUBUS 3.90P.

Főraktár: ARANYANGYAL gyógyszerár Piac-és Szt-Anna-u. sarok Alapítási év: 1670

Ma nyílik meg Pállya Celesztin kiállítása

A Múcsarnok őszi tárlatán szerepelt kollektívát állítja ki a nagy mester a Déri Múzeumban.

Pállya Celesztin neve ma már fogalom a magyar festészetben. Híre már túlment az ország határain, bent az országban pedig a megújuló elismerés illeli az ősz mestert, ki a múlt évben ünnepelte művészi működésének ötvenéves évfordulóját, mikor is elnyerte a Képzőművészeti Társulat nagydíját.

Pállya Celesztin most kollektív kiállítással lép a debreceni közönség elé. Kétségtelen, hogy ez a kiállítás jelentős esemény, mert hisz a debreceni

publikum most maradéktalanul kaphatja a nagy mester művészetének mindenoldalu eredményét. Ugyanaz a kollektív anyag kerül itt kiállításra, mely a művész jubiláris kiállításán, a múlt év őszén a Múcsarnok őszi tárlatán szerepelt.

A kiállítás ma délelőtt nyílik meg a Déri Múzeumban és nyolc napig lesz nyitva. A rendkívül nagy művészi értékkel bíró kiállításra felhívjuk olvasóink figyelmét,



Részlet Pállya Celesztin kiállításáról. — Az előtérben a művész.

Feltételelesen szabadlábra helyezték, mindjárt betörést követett el

Elfogta a debreceni rendőrség a hosszupályi trafikbetörőt.

Néhány nappal ezelőtt vakmerő betörés történt a közeli Hosszupályi községben. Ismeretlen tettes vésővel és szelővel feltörte Gergely Istvánné trafikját és onnan készpénzt, továbbá trafikárakat ellopott. A betörést reggel fedezték fel és azonnal feljelentést tettek a csendőrségen, amely megindította a nyomozást. A nyomozás megállapította, hogy a betörő szákmányával együtt Debrecen felé vette az útját. A hosszupályi csendőrség megkereste a debreceni rendőrséget és a debreceni rendőrség részéről a Földy detektívcsoport

indította meg a nyomozást a betörő után, amely a legteljesebb sikerrel is járt.

Földy Imre detektívcsoportvezető a Hatvan u. 63. sz. ház egyik tömeglakásában elfogta a betörőt Balázs József rovatmultu egyén személyében. Balázs a soproni dologházban töltötte háromévi büntetését, amelyet lopásért kapott. A dologházban jól viselte magát és feltételelesen szabadságra is helyezték. A szabadságot használta fel Balázs az újabb betörés elkövetésére, amelyen aztán rajtavesztett. A lakásán megtartott

AZ ARANY BIKÁ R. T. folyó évi április 1-től bevezeti a CSALADI

külső étkezési abbonement rendszert.

A konyhát Csáky Sándor konyhafőnök vezeti, aki nemzetközi kiállításokon többszörösen a legmagasabb érmeke. lett kitüntetve és megkapta az angolok legnagyobb díját, a Prix d'Honneur-t.

Ét'apszerinti ebéd

(Leves, sült körítéssel, v. főzelékkel, v. salátával, sült, v. főtt tészta, v. torta, v. fagyalt, sajt v. párolt gyümölcs) . P 1.50

Általunk házhoz szállítva . . P 1'60

Próbálja meg és meg fog győződni, hogy háztartásában komoly megtakarítást ér el. A következő napi állapot köldöncnek kívánságra házhoz viszi.

házkutatás alkalmával meg is találták a lopott holmik egyrészét, mire Balázs megtört és bevallotta, hogy ő követte el a betörést. A beismerésben levő betörőt a rendőrség átadta a csendőrségnek és most az ügyészség fogházában várja felelősségrevonását.

Közgazdaság

AZ ORSZÁG LEGKIVÁLÓBB LŐTENYÉSZTÉSI SZAKÉRTŐJÉNEK ELŐADÁSA DEBRECENBEN.

A mai időkben szinte szokatlanul élénk érdeklődés előzi meg dr Plósz Béla államtitkárnak, a földművelésügyi minisztérium lőtenyésztesztési főosztálya főnökének debreceni előadását, melyet a lőtenyészteszt és lőértékesítés időszaki kérdéseiről vasárnap, április hó harmadikán délelőtt 10 órakor fog megtartani a Debreceni Gazdasági Egyesület felkérésére a Déri-múzeum előadótermében.

Tekintettel arra, hogy az előadóteremben csak meghatározott számú ülőhely áll rendelkezésre s állóhely elfoglalni nem lehet, a nagy érdeklődésre tekintettel arra kéri a rendezőség az illusztris előadót meghallgatni szándékozókat, hogy helyeiket pontosan elfoglalni sziveskedjenek. Az előadást vetített képek kísérik. A belépés díjtalan.

TERMÉNYTŐZSDE.

A határidőpiac hivatalos árforlyamat: Buza májusra 12.90—12.91, júniusra 13.14—13.15. Rozs májusra 15.87—15.88, júniusra 16.05. Tengeri májusra 15.07—15.10, júliusra 15.02.

A budapesti árutőzsde hivatalos árforlyamai: Buza tiszai 77 kg-os 13.00—13.90, 78 kg-os 13.15—14.05, 79 kg-os 13.30—14.20, 80 kg-os 13.40—14.30, felsőtiszai 77 kg-os 12.60—12.75, 78 kg-os 12.75—12.95, 79 kg-os 12.90—13.10, 80 kg-os 13.00—13.25. Rozs 15.10—15.25, tak. árpa I. 17.00—17.25, tak. árpa II. 16.00—16.50, sörárpa 17.50—18.25, zab I. 22.00—22.75, zab II. 21.30—21.50, tiszai tengeri 16.10—16.20, egyéb tengeri 16.10—16.20, korpa 14.00—14.20.

Csikágói zárlat.

Buza májusra 53 és fél (54), júliusra 55 és hétnyolcad (56 és fél), szeptemberre 58 és egynegyed.

Tengeri májusra 35 és egynyolcad, júliusra 38 és fél, szeptemberre 40 és egynegyed.

Zab májusra 23 és fél, júliusra 24, szeptemberre 24 és ötnyolcad.

Rozs májusra 47 és háromnyolcad, júliusra 48 és egynyolcad, szeptemberre 48.

Irányzat alig tartott.

Szakosztályi ülések az Ipartestületben.

A sütő szakosztály f. hó 3-án, vasárnap délután öt órakor az Ipartestület tanácsstermében tisztújító ülést tart.

A fogműves, droguista szakosztály f. hó 5-én, kedden délután 2 órakor az Ipartestületben tisztújító ülést tart.

A kalapos és női divatkalapkészítő szakosztály f. hó 5-én, kedden este hat órakor az ipartestület tanácsstermében tisztújító ülést tart.

TRÁGYAÁRVERÉS.

A tüzerlaktanyában összegyűlemlő istállótrágya 1932. évi április hó 7-én nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek el fog adni. Árverés a fenti napon délelőtt 10 órakor a tüzerosztály gazdasági hivatalában fog megtartani. Bővebb felvilágosítást a fenti gazdasági hivatal naponta 9—13 óráig ad.

Tüzerlaktanya parancsnoksága.

SPORTHIREK

Kitünő hangulatban várja a Bocskai csapata a vasárnapi Attila mérkőzést

A vasárnapi Attila—Bocskai mérkőzés előkészületei teljes erővel folynak, a debreceni csapat mindent megtesz, hogy régi veszélyes riválisát megfelelő felkészültséggel fogadja.

Pénteken este a Bocskai megtartotta a szokásos játékosértekezletet, amelyen Káldy Zsigmond klubigazgató vezetésével megbeszéltek a vasárnapi mérkőzést. A játékosok hangulata kitünő s bár érzik, hogy nem könnyű feladat a most jó és a különvonal közönsége által a debreceni pályán is támogatott Attilától mindkét pontot elragadni, mégis biztos győzelmi reménnyel mennek a küzdelembe, azzal az elhatározással, hogy minden tudásukat és lelkesedésüket latba vetik.

A csapatösszeállítás az előzetesen tervezettől némiképpen eltér. A sportbizottság ugyanis figyelembe vette a csütörtöki kétkapus edzőmérkőzés tanulságait s úgy találta, hogy Mertinek a formája olyan meggyőző, hogy helyet kell neki biztosítani a csapatban, tekintettel arra is, hogy a Ferencváros elleni kupameccsen Martin igen jól halált. A Bocskai ezek szerint a következő felállításban lép vasárnap pályára: Fehér — Kuti, Remmer — Palotás, Mór, Mertin — Markos, Vincze, Teleki, Mátéffy, Hevesi. A csapatösszeállítás a jelenlegi legjobb formák alapján történt így és éppen ezért teljes mértékben sikerültnek látszik.

Az Attila is elkészítette már valószínű csapatösszeállítását, amely szerint a piros-kék együttes a következő csoportosításban szerepel Debrecenben: Szemző — Vadász, Dankó — Szabó, Sós, Pogány — Cseré, Nemes, Magyar, Rudas, Sziklay. Amennyiben Szemzőt mégis nélkülözni lenne kénytelen az Attila, abban az esetben Szulik védi a miskolci kaput.

A miskolci különvonalat most már egészen bizonyosan elindul, sőt utközben a különvonalat közönsége meg is szaporodik, mert Nyiregyháza is fészall rá 200 kiránduló. A Diószegi uti pályán tehát vasárnap egész idegenkülönítmény foglal helyet s a debreceni közönségnek már nem egyszer volt alkalma tapasztalni, mit jelent a különösen lelkes és hangos miskolci szurkoló had biztosítása a piros-kékeknek.

Természetesen Debrecenben sem kisebb az érdeklődés a vidéki derbi iránt, mint Miskolcon és Nyiregyháza, a legvelővétel máris jó a menetjegyirodánál s különös érdeklődés mutatkozik az 1.50 pengős hölgyjegyek iránt, amit véglegesen rendszeresített a Bocskai. A nagy meccs előjátéka is igen érdekes lesz, fél 3 órakor a két ősi debreceni rivális, a DTE és a DKASE találkozik. A DTE—DKASE találkozás tekintet nélkül arra, hogy az ellenfelek milyen helyet foglalnak el a tabellán, mindenkor derbinek számított. A békéből örökölt rivalizálás fűt most is a két-sárgákat és két-fehéreket s bizonyos, hogy az amatőrderbi izgalmas és érdekes játékot hoz.

Kettős bajnoki mérkőzés a DKASE ügétőteri sporttelepén.

Vasárnap, folyó hó 3-án d. e. egy-negyed 11 órakor nehéz küzdelemet vív a mindinkább előretörő Textilgyári SC a DMTE csapatával, a DMTE-nek meg kell ragadni minden pontot, hogy a kiesési zónából kikerüljön.

A Karcagi MOVE—Székyár mérkőzés 12 órakor kerül lejátszásra, mindkét csapat az utolsó helyen fekszik és így minden pontra szükségük van, tehát élvezetes küzdelemben lesz része a DKASE ügétőteri közönségének.

Felhívások.

Felkérem az Attila FC összes játékosait, hogy ma este 7 óra a Mester ucca 13. szám alatt szakosztályi ülésre

teljes számban megjelenni szíveskedjenek igen fontos megbeszélések végett. Pontos megjelenést kér az intéző.

Felhívom a Vargakerti FC összes játékosainak figyelmét, hogy szombaton este K. Tóth ucca 34. szám alatt szakosztályi ülésen 7 óra megjelenni szíveskedjenek. Intéző.



Szombat, április 2.

9.15: Szalonzenekari hangverseny. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A rádió házikvintettjének hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: A »Rádióélet« gyermekjátésközörsége. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Haasz István dr. tábori püspök: Prohászka Ottokár székesfehérvári püspökről. — 5.30: Bura Károly szerzeményei és más magyar dalok. Nagy Izabella és Bura Károly cigányzenekara. — 6.30: »A komáromi hajóbiztosítókól a mai biztosító rendszerekig.« Ifj. Csury Jenő dr. előadása. — 7.00: Mit üzen a rádió. — 7.30: Marik Irén zongorahangversenye. — 8.00: Bemutatóelőadás közvetítése a Király Színházról. »Miss Ismeretlen.« — Az I. felvonás után: Időjelzés, hírek. — A II. felvonás után: Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye.

Vasárnap, április 3.

9.00: Hírek, kozmetika. — 10.00: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikál Ravasz László dr. püspök. — 11.00: Egyházi zene és szentbeszéd a királyi udvari és várplébánia templomból. Szentbeszédet mond Kerner István dr. pápai kamarás, a Központi Papnevelő Intézet lelkiigazgatója. — Utána: Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. — Majd kb. 12.20: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Közreműködik Orosz Julia. — E hangverseny szünetében: »Rádiókrónika.« Elmondja Papp Jenő. — 2.00: Gramofonhangverseny. — 3.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadás sorozata. Weiser István dr.: »Mivel eszkelhetjük a külföldi takarmányok használatát.« — 3.45: Az iskolán kívüli népművelés rádióelőadása (Rádió Szabad Egyetem). — Utána: Időjelzés, időjárásjelentés. — 5.10: Békeffy-est a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. — 7.00: »Sárga Jankó utolsó nótája.« Irta és felolvassa Pekár Gyula. — 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. — 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. »Cosi fan tutte« (Mind így csinálják.) Vigopera 2. felvonásban. — Az I. felvonás után: Időjelzés, sport- és lóversenyeredmények. — Az előadás után: Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye.

Hétfő, április 4.

9.30: Hírek. — 10.00: Egyházi zene és szentbeszéd a belvárosi plébánia-templomból. Szentbeszédet mond Hudyma Emil szentszéki tanácsos, a Collegium Medicum igazgatója. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárás- és vizállásjelentés. — Utána: Zenekari hangverseny. Közreműködik Lenhardt Ilona. — 2.00: Gramofonhangverseny. — 3.00: »Kalandos közzérdaági tervek.« (II. rész.) Bari Ágost dr. előadása. — 3.30: A »Tündérvásár« mesedrája. — 5.00: A Központi Papnevelő Intézet növendékeinek hangversenye. — 6.00: A cári

Oroszország utja a pusztulás felé. — Bonkáló Sándor előadása. — 6.30: A m. kir. 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye. — 7.50: Sport- és lóversenyeredmények. — 8.10: Színmű-előadás a Studióból. »Ké az asszony.« Színmű 3. felvonásban. — Utána: Időjelzés. — Majd: Magyar Imre cigányzenekarának hangversenye. — 11.00: Megyeri Gyula tangó- és jazz-zenekarának hangversenye.

Kedd, április 5.

9.15: Hangverseny. Közreműködik: Lichtmann Ilona (ének), Singer Ibolyka (hegedű) és K. Kepes Erzsébet (zongora). — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: A rádió házikvintettjének hangversenye. — 12.20: Hírek. — 1.00: Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása.) — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye. — 6.00: »Milyen ember az igazi újságíró.« Tóth László dr. előadása. — 6.30: Szent Benedek emlékűnnep. — 7.40: Négy-, három- és kézzongorás Bach—Mozart zenekari est a Filharmóniai Társaság kamarazenekarának kíséretével a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből. — Utána: Időjelzés, hírek. — Majd: Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye. — Közben 11.00: Somogyi Gyula francianyelvi előadása: »L'Italie et la Hongrie dans leurs relations historiques.« (Olaszország és Magyarország történelmi kapcsolatai.)

Szerda, április 6.

9.15: A m. kir. 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Szmirnoff Szergej »Volga« orosz balalaika zenekarának hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 3.30: Morse tanfolyam. — 4.00: A Katolikus Háziaszonyok Országos Szövetségének előadása. Stumpf Károlyné felolvasása: »Rádiófeleletek háztartási kérdésekre.« — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: »Mikor a nő szerelmes.« Irta Somlay Károly. Felolvassa öz. Somlay Károlyné. — 5.15: Gramofonhangverseny. — 6.00: A veszprémi Árpád-házi Boldog Margit énekkar hangversenye a veszprémi püspöki székesegyházból. — 7.00: A Mándits szalonzenekar hangversenye. — 8.00: Az Uj Magyar Zeneegyesület hangversenye. — 9.00: Időjelzés, hírek, ügétőversenyeredmények. — 9.15: A Turáni Társaság művészestje. — Szünetben kb. 10.15: Időjárásjelentés. — Utána kb. 11.00: Toll Árpád és Toll Jancsi cigányzenekarának hangversenye.

Csütörtök, április 7.

9.15: Szalonzenekari hangverseny. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egye-

temi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Lakatos Gyula és Vince cigányzenekarának hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: Thury Mária mesél a gyermekeknek. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A m. kir. földművelésügyi miniszter rádióelőadás-sorozata. Zucker-Ferenc dr.: »A baktériumok szerepe a talajban.« (A talajt ismertető előadás-sorozat II. része.) — 5.30: Hangverseny. Közreműködik Vincze-Kraus Ilonka (zongora), M. Lévy Ilonka (ének) és Hermann Pál (gordonka). — 7.00: Némethy Ella magyar nótákat énekel Magyar Imre és cigányzenekarának kíséretével. — 8.15: »Az operett fejlődése.« IV. rész. A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye Farkas Imre előadásával. — Utána: Időjelzés, hírek, lóversenyeredmények. — Majd: Szalon-, jazz- és cigányzene Kalmár Pál énekszámával.

Péntek, április 8.

9.15: A rádió házikvintettjének hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Gramofonhangverseny. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: »Divatcsevegés.« Cselényi Pálné dr-né előadása. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye. — 6.00: »A Wagner-tetralógia színpadtechnikai követelményei.« Tolnay Pál előadása. — 6.30: A Fejes szalonzenekar hangversenye. — 7.30: Tasnády Ilona és Nádai Béla előadástestje. — 8.30: Az európai műsoreresorozatokban a varsói rádióállomás műsorának közvetítése. — Utána kb. 10.10: Időjelzés, hírek, lóversenyeredmények. — Majd: Rigó Jancsi és cigányzenekarának hangversenye.

Szombat, április 9.

9.15: A m. kir. 2. honvédegyalozred fuvózenekarának hangversenye. — 9.30: Hírek. — 11.10: Vizállásjelentés. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Hangverseny. Közreműködik Némethy Anna (ének) és Jámbor Böske (hegedű). — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.00: A »Rádióélet« gyermekjátésközörsége. (Harsányi Gizi előadása.) — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: »Az ucca óra.« Benedek Géza előadása. — 5.25: Gramofontánczene. — 6.30: Rádió amatőr posta. — 7.00: A Magyar Elektrotechnikai Egyesület rádiószakosztályának előadás-sorozatában Tomits Iván dr. felolvasása: »Rádióhullámok terjedése és légköri viszonyok.« — 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. — 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. »Aida.« Dalmü 4. felvonásban. — A II. felvonás után: Időjelzés, hírek, ügét- és lóversenyeredmények. — Az előadás után: Időjárásjelentés. — Majd: Radics Józsa és cigányzenekarának hangversenye.

APRÓHIRDETÉSEK

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdő szavak díja kétszeresen számítatik. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetnek. — A közlési díj vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatásban hagyott címek csupán kiadóhivatatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg. — Hirdetési ügyekben telefonon 27—88. szám nyújt felvilágosítást.

Levelezés

Tavaszi kalapvásár évánál megkezdődött. Új kalapok már 3 pengőtől, alakítás 2 pengőért. Csapó u. 41.

Fiatal

elvált asszony független urilember ismerettségét keresi. „Mozipartner” jelíggé, 370

Csinos

leánnyal megismerkedne fiatallember. Levelezket „Tavaszi” jelíggé kérek, 368

<p>Alkalmazást nyer férfi</p>	<p>Úgyes kifutóleány felvétetik. Nemes cipőüzlet, Piac u. 39. 425</p>	<p>Élelmiszer, ital</p>	<p>Kétszoba konyha, kamara, esztrich, villanyvilágítással kiadó április tizenötödre. Klapka u. 24. Csapóker. 364</p>	<p>Bútorozott szoba</p>	<p>Társ</p>
<p>Egy fiu tanulónak vagy kifutónak felvétetik. Pásztor, Homok utca 109. 356</p>	<p>Azonnalra rendes bejárónőt felvesszék. Arany János ucca 50. sz. 394</p>	<p>Ugorka saját készítésű 4 fillérből kezdve darabonként és különként kapható. Mézet veszek. Glück, Magos György tér 9. szám. 1194-IV-4-ig.</p>	<p>Modern kétszobás és egyszobás lakások mellékkel Domokos utca 16. Vénkert. 363</p>	<p>Néhány olcsó havibéres szoba kiadó az Arany Bika szállodában. Érdeklődni lehet a portásnál. 246</p>	<p>Kézimunka- Érdeklődni lehet a kiadóba kérem. 421</p>
<p>Fodrászsegéd kisegítőnek felvétetik. Csibi fodrász, Kerekes telep. 433</p>	<p>Úgyes kifutóleány felvétetik. Glück cipőüzlet, Csapó u. 11. 428</p>	<p>Bútor</p>	<p>A nagyállomásnál két szoba, konyha mellékkel kiadó. Wesselényi u. 81. 385</p>	<p>Szépen bútorozott azonnal is központban olcsón kiadó. 9-2-ig. Iskola u. 4., udvarban hátul. 310</p>	<p>Gazdasági termények</p>
<p>Kocsisnak fiatember felvétetik. 18 év körüli. Piac u. 85. Bútorüzletbe. 407</p>	<p>Alkalmazást keres nő</p>	<p>Keveset használt hálószoba megbízható eladó Boros asztalosnál, Széchenyi-utca 6. 384</p>	<p>Kerti villalakás 2 szobás, tiszta, nyugalmas, kiadó. Bőszörményi ut 45. 371</p>	<p>Kiadó szoba, fűtéssel, világítással, fürdőszobával -- egy vagy két személynek, esetleg ellátással. Perczel, Szentanna 10. 145-IV-6-ig.</p>	<p>Szőlővessző kétéves, ezre 23 pengő. Biró, Szávey u. 6. 388-IV-5.</p>
<p>Borbélysegédet. Ki jól dolgozik, állásában alkalmazok. Kraft Csapó u. 97. 398</p>	<p>Házvezetőnő állást keresek garzon embernél, vidékre is elmegyek. Cim a kiadóban. 362</p>	<p>Ebédasztal székkel, Wertheimkassza, Nationalkassza, cipőfűzős rész varrógép, írógép, állótűk, toalet tükör, zongora, hegedű, cimbalom, butorlakk -- alkalmi árban eladó. -- Csapó u. 19. 409</p>	<p>Uccai kétszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Bútorozott szoba kiadó két személyre intelligens uriaszonnynak. Arany János u. 56. 240A.</p>	<p>Cukorrépa eladó 150 q a Pallagmajorban, mázsánként is. 171</p>
<p>Alkalmazást keres férfi</p>	<p>Hangszer</p>	<p>Kiadó lakás egy szobás</p>	<p>Uccai kétszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Utcai bútorozott szoba külön bejárattal kiadó. Csokonai 13. 367</p>	<p>Tavaszi búkkönyv zabmentes vetőmagot 9 mázsát, homoki borsóból 2 mázsát, fehér csilagfűrt magból 2 mázsát keresek megvételre. -- Minta és árjelzéssel ajánlatot a kiadóhivatalba kérek. 286Avv</p>
<p>Könnyebb munkára olcsó fizetés mellett gazdálkodásba elhelyezést keres. Cim a kiadóban. 354</p>	<p>Zongora hosszú 100 pengőért eladó. Kölcsey u. 16. 417</p>	<p>Kiadó egy szoba, előszoba, -- konyha, spájz. Baross u. 14. szám. 322</p>	<p>Uccai háromszobás lakás fürdőszobával kiadó. Vígkedvő u. 31. 435</p>	<p>Szobát keresek bútorozottan vagy anélkül a nagyerdőben vagy közvetlen közelében. Ár ajánlatot pontos címmel „Erdei levegő” jellegére a lap kiadójába kérek. 373</p>	<p>Ingóságvétel</p>
<p>Elmennék ápolónak, gondozónak, szobanásnak. -- Vagy ezekhez hasonló bármilyen munkára. Cim a kiadóban. 434</p>	<p>Teljes ellátás</p>	<p>Egy szoba, konyha, spájz mellékkel kiadó. Hatvan u. 63 sz. 395</p>	<p>Uccai kétszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Különbejárattal utcai bútorozott tiszta szoba, villannal azonnalra kiadó. Gólya 8. 381</p>	<p>Ingóság eladás</p>
<p>Megbízható férfi éves bizonyítvánnyal, száz pengő készpénzzel szolgál állást keres. Szives megkeresést Bőszörményi ut 85. -- Iglódi uccánál. 411</p>	<p>Ajánlat</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Két szoba, előszoba mellékkel kiadó. Rákóczi u. 11. 497</p>	<p>Utcai bútorozott szoba ellátással is kiadó. Csapó utca 59. kapu alatt jobbra. 380</p>	<p>Könnyű használt vagy új kékfogú homokfutó kocsit (bricskát) keresek megvételre, esetleg szerződéssel. Stein Ede. Terménykereskedő, Berettyóújfalu. 217</p>
<p>Alkalmazást nyer nő</p>	<p>Házulajdonosok és építetők, tetőfedési vállalatok székelyvált István út 10-b. alá (Széchenyikert) helyeztem. Szives pártfogást kérve továbbra is Buljovszk. 324-IV-15.</p>	<p>Kiadó egy szoba, előszoba, -- konyha, spájz. Baross u. 14. szám. 322</p>	<p>Két szoba, előszoba mellékkel kiadó. Rákóczi u. 11. 497</p>	<p>Uccai bútorozott szoba ellátással is kiadó. Csapó utca 59. kapu alatt jobbra. 380</p>	<p>Csemegeszőlő- vessző, sárga kecskesző, csú kapható. Wesselényi u. 107. Fodrászüzlet. 390</p>
<p>Magányos kis háztartásom vezetésére keresek jólétkü, rendszerető szerény 20-25 között intelligens nőt. Lehetőleg fényképes ajánlatokat „Rendszerető” jellegére a kiadóba kérek. 282</p>	<p>Új divat a tavaszban! Ingbluz: divat szerint, Pjama: legújabb forma, Monogram-, kézi-és géphímzés. Divat-szerint, szolid árban. Dózsa-szalom, Szt. Anna ucca 5. 145-IV-6-ig.</p>	<p>Kiadó azonnal a Biharitelepen egy- vagy kétszobás lakás kerítéssel. Értekezhetni: Gazdák Bankja, -- Kossuth ucca. 391</p>	<p>Kiadó kétszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Uccai bútorozott szoba ellátással is kiadó. Csapó utca 59. kapu alatt jobbra. 380</p>	<p>Eladó ház</p>
<p>Szorgalmas bejárónő egész napra felvétetik. 6. ajtó. Darabos utca 41. szám. 375</p>	<p>Központban általános és fogorvosi teljes műszerfelszereléssel berendezett rendelő elegáns várószobával -- bérbeadó. Cim a kiadóban. 193</p>	<p>1 vagy 2 uccai szoba Piac u. 75. sz. alatt első emeleten kiadó. Lehetőleg iroda vagy orvosi rendelő céljára. 432-ve.-A.</p>	<p>Másodikemeleti 3 szobás uccai, összkomfortos urilakás május egyre kiadó. Wertheim u. 14. 154</p>	<p>Csinosan bútorozott szoba fürdőszobával azonnal kiadó. Dégenfeld tér 10., I. em. 404</p>	<p>Nyugati utcan forgalmas helyen terménypiacon lévő 40. számú ház több lakással kilencezer pengőért eladó. 374</p>
<p>Eljárásítóleány esekély óvadékkal felvétetik. Szent Anna 36. Kusza. 437</p>	<p>Weisz fest, végleg tisztít. Egy öltönytisztítás 4 pengő. Arany János u. 9. 243-IV-11.</p>	<p>Kiadó Árpád téren egy szoba, konyha, spájz, villany, vízvezeték lakás virágos udvarral. Értekezni: Vajth fűszerkereskedővel, Árpád tér. 435</p>	<p>Háromszobás utcai lakás pincekonyhával kiadó május 1-re Miklós utca 17. 282</p>	<p>Központban kis tiszta bútorozott -- szoba kiadó. Kálvin tér 13., III. 2. 430</p>	<p>Belvárosban egyedül álló kis családi ház eladó. Értekezhetni Meszena őt. 366</p>
<p>Mindeneslánya felvétetik azonnalra Rothermere utca 36. második ajtó. 389</p>	<p>Aki olesón szép mintát akar a legmodernebb szabás szerint, az Klein Klára női divatszalonjában varrasson. Nemzetőr u. 3. 383</p>	<p>Kiadó lakás két szobás</p>	<p>Kiadó szép utcai lakás fürdőszobával, speiz, szép nagy konyhával májusra kiadó. Barna u. 10. 378</p>	<p>Különbejárattal csinosan bútorozott szoba kiadó. Széchenyi u. 31. sz. 429</p>	<p>Eladó föld</p>
<p>Flatal leányt bejárónak azonnalra felvesszék. Nyil utca 49. szám. 358</p>	<p>Szemünkre vigyázzunk, csak pontosan készült szemüveget használjunk. Keresse fel bizalommal Cserép Sándor szemklinikai létszerészt, Piac u. 2., hol legolcsóbb árban, szakszerűen elkészül szemüvege. 415-IV-13-ig.</p>	<p>Két vagy háromszobás szép, modern lakás azonnal kiadó. Árpádtér 10. sz. 328</p>	<p>Háromszobás szép utcai lakás fürdőszobával, speiz, szép nagy konyhával májusra kiadó. Barna u. 10. 378</p>	<p>Autó, motor, kerékpár</p>	<p>Eladó állatok</p>
<p>Egy megbízható magányos nő ki szépen mos és vasal, mindenesnek felvétetik. Lakást kap. Csillag utca 51. szám. 386</p>	<p>Ribizke 50 bokor olesón eladó. Keletisor 13. 401</p>	<p>Kiadó május elsejére kétszobás, fürdőszobás lakás. Hatvan 28. 341</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Használt jékarban lévő üzempépes autót keresek. Klein Sámuel, Nemzetőr utca 3-a. 382</p>	<p>Élő bárány szombaton délelőtt 11 órakor kapható Kossuth utca 54. 353</p>
<p>Rendszerető, egyszerű bejárónő felvétetik. Burgondia 14. 416</p>	<p>Oktatás</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>Felelős szerkesztő: PÁLFY JÓZSEF</p>
<p>Közben lakó 14-15 éves kisleányt felvesz. Király u. 5. sz. Ékezde. 414</p>	<p>Gyorsírástanítás, gépírástanítás helyesírástanítás Naményi -- gyorsíró iskolában. -- Piac 26-b. Passage. 1733-IV-3-ig</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. kiadása. 410</p>
<p>Csinos tisztá leány felvétetik. Egy kocsmai puli eladó. Szent Anna 46. Vendég-15. 419</p>	<p>Suche deutsches Fräulein. -- Piagasse 75., I. Stock. 431-ve.-A.</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>Eladó állatok</p>
<p>Rendszerető, egyszerű bejárónő felvétetik. Burgondia 14. 416</p>	<p>Oktatás</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>Eladó állatok</p>
<p>Közben lakó 14-15 éves kisleányt felvesz. Király u. 5. sz. Ékezde. 414</p>	<p>Oktatás</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>Eladó állatok</p>
<p>Csinos tisztá leány felvétetik. Egy kocsmai puli eladó. Szent Anna 46. Vendég-15. 419</p>	<p>Oktatás</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>Eladó állatok</p>
<p>Rendszerető, egyszerű bejárónő felvétetik. Burgondia 14. 416</p>	<p>Oktatás</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>Eladó állatok</p>
<p>Közben lakó 14-15 éves kisleányt felvesz. Király u. 5. sz. Ékezde. 414</p>	<p>Oktatás</p>	<p>Kiadó Kossuth u. 48. sz. alatt egy három szobás udvari lakás mellékkel. 361Avv</p>	<p>Uccai háromszobás lakás előszobával lakásnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Dégenfeld tér 10. sz. I. emelet. 405</p>	<p>Üzlet, műhely, raktárhelyiség</p>	<p>Eladó állatok</p>